Приложение № 4.

1 группа:
1. Даны два шара с радиусами 5 и 1. Во сколько раз объём большего шара больше объёма меньшего? (ЕГЭ. Математика-база).
2. В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает 1/2 высоты. Объём сосуда 120 мл. Чему равен объём налитой жидкости? Ответ дайте в миллилитрах. (ЕГЭ. Математика-база).
3. Однородный шар диаметром 3 см имеет массу 162 грамма. Чему равна масса шара, изготовленного из того же материала, с диаметром 2 см? Ответ дайте в граммах. (ЕГЭ. Математика-база).

4. Сформулируйте в общем виде выявленную Галилеем зависимость увеличения (уменьшения) площади поверхности и объёма твёрдого тела от увеличения (уменьшения) его линейного размера (высоты, ширины, длины) в К раз.
5. Что будет происходить с отношением площади поверхности тела к его объёму при увеличении его размеров?
6. В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили воду. Уровень воды достигает [image: 12] см. На какой высоте будет находиться уровень воды, если ее перелить в другой такой же сосуд, у которого сторона основания в 2 раза больше, чем у первого? Ответ выразите в сантиметрах. (ЕГЭ. Математика-база).


2 группа.
1. Даны два шара с радиусами 6 и 2 см. Во сколько раз объём большего шара больше объёма меньшего? (ЕГЭ. Математика-база).
2. Через точку, делящую высоту конуса в отношении 1:3, считая от вершины, проведена плоскость, параллельная основанию. Найдите объём этого конуса, если объём конуса, отсекаемого от данного конуса проведённой плоскостью, равен 5. (ЕГЭ. Математика-база).
3. Однородный шар диаметром 4 см весит 256 грамма. Сколько граммов весит шар диаметром 5 см, изготовленный из того же материала? (ЕГЭ. Математика-база).
4. Сформулируйте в общем виде выявленную Галилеем зависимость увеличения (уменьшения) площади поверхности и объёма твёрдого тела от увеличения (уменьшения) его линейного размера (высоты, ширины, длины) в К раз.
5. Что будет происходить с отношением площади поверхности тела к его объёму при увеличении его размеров?
6. В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили воду. Уровень воды достигает [image: 12] см. На какой высоте будет находиться уровень воды, если ее перелить в другой такой же сосуд, у которого сторона основания в [image: 2] раза больше, чем у первого? Ответ выразите в сантиметрах. (ЕГЭ. Математика-база).

3 группа.
1. Даны два шара с радиусами 8 и 4 см. Во сколько раз объём большего шара больше объёма меньшего? (ЕГЭ. Математика-база).
2. Объём конуса равен 24 см3. Через середину высоты параллельно основанию конуса проведено сечение, которое является основанием меньшего конуса с той же вершиной. Найдите объём меньшего конуса. (ЕГЭ. Математика-база).
3. Однородный шар диаметром 6 см весит 432 грамма. Сколько граммов весит шар диаметром 4 см, изготовленный из того же материала? (ЕГЭ. Математика-база).
4. Сформулируйте в общем виде выявленную Галилеем зависимость увеличения (уменьшения) площади поверхности и объёма твёрдого тела от увеличения (уменьшения) его линейного размера (высоты, ширины, длины) в К раз.
5. Что будет происходить с отношением площади поверхности тела к его объёму при увеличении его размеров?
6. [bookmark: _GoBack]В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили воду. Уровень воды достигает [image: 12] см. На какой высоте будет находиться уровень воды, если ее перелить в другой такой же сосуд, у которого сторона основания в [image: 2] раза больше, чем у первого? Ответ выразите в сантиметрах. (ЕГЭ. Математика-база).
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